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ročník / 2025 / číslo 7/ zdarma /  

 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,  

do rukou se Vám dostává další vydání zpravodaje, který je příležitostí informovat Vás o 

dění v obci a ohlédnout se za uplynulým rokem. Rok 2025 byl plný práce, výzev a 

společenských setkání, která znovu potvrdila, že naše obec stojí na aktivních lidech, 

vzájemné spolupráci a ochotě podílet se na jejím rozvoji.  

Pojďme se společně vrátit k nejdůležitějším momentům minulých měsíců. Věřím, že 

pro Vás bude nové vydání zpravodaje zajímavé a přínosné. Přeji Vám příjemné čtení.  

 

   ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD PUČERY   

Výstavba čistírny odpadních vod v naší obci pokračuje podle schváleného 

harmonogramu a dosavadní průběh stavby lze hodnotit jako úspěšný. V uplynulých 

měsících byly realizovány klíčové 

stavební práce a technologické části 

projektu, které tvoří základ provozu 

celého zařízení. Stavba probíhá bez 

zásadních komplikací a v souladu 

s projektovou dokumentací.   

V roce 2026 je plánováno dokončení celé 

stavby, včetně instalace technologií, 

která tam již částečně vybudovaná je. 
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Zahájíme zkušební provoz a následně bude zažádáno o zahájení kolaudačního řízení. 

Po jeho úspěšném ukončení bude čistírna odpadních vod připravena k řádnému 

provozu. Realizace tohoto projektu představuje významný krok ke zlepšení životního 

prostředí, zkvalitnění nakládání s odpadními vodami a splnění platných legislativních 

požadavků.  

V okolí stavby již nedojde k žádnému omezení. Závěrem bude vysázena zeleň v okolí 

budovy čistírny. Přikládám fotografie z průběhu výstavby čistírny:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   VODOVOD A TLAKOVÁ KANALIZACE CHOTOUCHOV A PUČERY   

Práce na výstavbě vodovodních řadů a tlakové kanalizace v místní části Pučery a 

Chotouchov pokračují. Stavba probíhá po jednotlivých etapách a v navazujících úsecích 

se postupně realizují přípojky k jednotlivým čp. Harmonogram prací je průběžně 

sledován a do současné doby plněn podle plánu.  

Obecní úřad je v průběhu celé realizace v pravidelném kontaktu se zhotovitelskou 

firmou a aktivně se podílí na koordinaci prací. Důraz je kladen zejména na organizaci 

stavebních postupů tak, aby byl zachován přístup k nemovitostem, průjezdnost 

místních komunikací a bezpečnost pohybu v obou místních částech. V případech, kdy 

je nutné krátkodobé omezení hledáme co nejšetrnější řešení.   

Součástí našeho přístupu je také pomoc občanům při řešení individuálních situací 

souvisejících se stavbou, zejména v otázkách napojení nemovitostí, časové koordinace 

prací nebo přístupu k pozemkům. Cílem je, aby průběh stavby měl co nejmenší dopad 

na každodenní život v obci. 
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Dokončení celé akce je plánováno v průběhu roku 2026. Po ukončení stavebních prací 

budou následovat závěrečné technické úkony směřující k uvedení vodovodu a 

kanalizace do užívání.  

 

                                                                                       

 

 

 

   VEŘEJNÁ SBÍRKA ANEB POMÁHÁME SPOLEČNĚ LIDEM    

I v roce 2025 jsem se rozhodla uspořádat veřejnou sbírku na pomoc lidem, kteří se ocitli 

v těžké životní situace. I tentokrát byla hlavním impulzem snaha nabídnout konkrétní 

pomoc tam, kde je aktuálně nejvíce potřeba.  

Velmi mě potěšilo, s jakou ochotou se do sbírky naši občané zapojili. A nepřispívali jen 

materiálně, ale i vstřícností a podporou celé myšlenky. Ukázalo se již poněkolikáté, že 

lidé v naší obci nejsou lhostejní k osudům druhých a dokážou se semknout a pomoci. A 

co bylo cílem k uspořádání sbírky? Dát lidem, co pomoc opravdu potřebují najevo, že 

v těžkých chvílích na to nikdo nemusí zůstat sám.  

Všem, kteří se do sbírky jakkoliv zapojili, patří velké uznání a mé hlasité „DĚKUJI.“ 
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   LESNÍ STEZKA     

Na rok 2026 se připravuje realizace nového projektu, kterým je vybudování lesní stezky 

mezi Kořenicemi a Chotouchovem, určené především pro odpočinek v přírodě. Projekt 

je plně financován z dotačních prostředků, jeho realizace nebude zatěžovat obecní 

rozpočet. Výše získaných finančních 

prostředků činí 3.000.000,- Kč.   

Lesní stezka vznikne v přirozeném 

prostředí místního lesa a v okolí 

rybníka, tedy v lokalitě naší obce, 

kterou již mnoho let občané 

využívají k vycházkám a tráví zde 

volný čas. Cílem projektu je tuto 

oblast kultivovat tak, aby nabízela 

příjemné a bezpečné zázemí pro každodenní procházky a pobyt v přírodě. Řešení stezky 

je navrženo s maximálním ohledem na okolní krajinu. Použity budou výhradně přírodní 

materiály, které přirozeně zapadnou do lesního 

prostředí a nenaruší jeho charakter. Projekt je 

navržen tak, aby respektoval stávající přírodní 

podmínky a zároveň vyhovoval všem věkovým 

skupinám. Stezka bude vhodná pro jednotlivce, 

pro rodiny s dětmi či seniory, kteří hledají místo 

pro pravidelný pohyb a relaxaci.  

Věřím, že vybudování lesní stezky povede ke 

zkvalitnění veřejných prostranství v naší obci. Po 

dokončení výstavby bude stezka volně přístupná 

všem, kteří budou chtít užívat klid lesa a okolí 

rybníka.  

       

    KONEČNÁ ÚPRAVA PROSTOR CHOTOUCHOV 

V uplynulých letech prošly prostory před hasičskou zbrojnicí v Chotouchově výraznou 

proměnou. Rekonstrukce této části obce přinesla viditelný a velmi příjemný rozdíl 

oproti původnímu stavu a dnes se jedná o místo, které je upravené a působí přívětivě.  

Součástí úprav bylo především vytvoření prostoru pro posezení, které nabízí možnost 

pro odpočinek. V následujícím období je zde plánována výsadba květin a keřů, které 
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místo oživí a zútulní. Zeleň přispěje nejen k vytvoření příjemného prostředí pro trávení 

volného času a odpočinku.  

Rekonstrukce přispěla ke kultivaci veřejného prostoru a ukázala, jak výrazně může 

promyšlená úprava jednoho místa ovlivnit celkový dojem v jedné místní části obce. 

Věřím, že Vám všem bude dělat dlouhodobě radost.  

…a poznáte pět rozdílů na fotografiích? Myslím, že jich tam je stovky…  

 

 

 

   ŠIPKOVANÁ      

V březnu se uskutečnil první ročník sportovní akce s názvem Šipkovaná, která přilákala 

děti i dospělé. Jednalo se o aktivitu, jejímž cílem bylo nejen pohybové vyžití, ale také 

zábava a společné setkání obyvatel obce.  

Účastníci byli rozděleni do 

dvou skupin, které během 

hry plnily připravená zadání, 

rozdávaly a sbíraly úkoly, 

které byly velmi různorodé. 

Zapojily se všechny věkové 

kategorie od nejmenších dětí 

po dospělé. Hra probíhala ve 

velmi přátelské atmosféře a 

mnohdy nás překvapilo, jaké 

zvuky vydávají některá 

zvířátka…        Každý mohl cítit radost z pohybu a úspěšného splnění úkolů.  
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Na závěr akce jsme si společně opekli buřtíky a doplnili tím celoodpolední program.  

Věřím, že Šipkovaná se stane pravidelnou součástí kulturního a sportovního života 

v obci a těším se na další ročník.  

 

 

   INFORMACE K VÝSTAVBĚ VYSOKORYCHLOSTNÍ TRATĚ       

Ráda bych Vás informovala o tom, jak dohlížím na plánovanou výstavbu 

vysokorychlostní železniční tratě, která se bezprostředně týká naší obce. Podnikám 

kroky v takové míře, aby výstavba tratě a její dopady na každodenní život občanů byly 

co nejmenší.  

Od samého počátku projektu kladu důraz na to, aby zájmy naší obce a jejich obyvatel 

byly respektovány. Aktivně sleduji přípravu stavby, účastním se pravidelného jednání 

s projektanty a architekty, důsledně upozorňuji na rizika, která by mohla negativně 

ovlivnit kvalitu života v obci – ať už se jedná o hluk, prašnost, zásahy do krajiny nebo 

zvýšenou dopravu. Mým cílem je, aby byla přijata taková technická a organizační 

opatření, která tyto dopady maximálně omezí.  

Důležitou součástí tohoto dohledu jsou pravidelné pracovní schůzky na obecním úřadě, 

kde společně se zástupci projektu kontrolujeme přípravy, plnění dohodnutých 

podmínek a aktuální stav projektu. Tyto schůzky mi umožňují včas reagovat na nové 

skutečnosti a hájit tak zájmy naší obce a občanů ještě před zahájením samotné 

výstavby.  
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Ujišťuji Vás, že budu i nadále projekt pečlivě sledovat a otevřeně Vás informovat o všech 

důležitých krocích. Ochrana klidného a kvalitního života občanů je mou prioritou.  

 

 

 

 

   TERMINÁL VRT KOŘENICE – BEČVÁRY        

Na tomto místě bych Vás ráda informovala o své účasti v komisi architektonické 

soutěže na podobu Terminálu vysokorychlostní železnice (VRT), který je plánován též 

v našem katastru. Soutěž architektonických návrhů probíhala v průběhu několika dnů 

v sídle Správy železnic v Praze a patřila k náročným, ale zároveň velmi důležitým 

krokům v přípravě celé akce. Přistupovala jsem zodpovědně právě proto, že výsledek 

celé soutěže bude mít dlouhodobý vliv nejen na dopravu, ale i na vzhled krajiny a 

kvalitu života v našem okolí.  

Do soutěže bylo přihlášeno celkem 11 

architektonických návrhů. Každý z nich nabízel 

odlišný přístup k řešení, jeho urbanistického 

zasazení i dopravních vazeb. Jako členka 

soutěžní komise jsem od začátku kladla důraz 

na to, aby výsledná stavba citlivě zapadla do 

našeho území a aby v katastru obce nevznikl 

objekt, který by působil rušivě nebo neúměrně 

zatěžoval okolí. Otevřeně řečeno…nebylo vůbec 
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jednoduché vybrat návrh, který by splňoval technické i architektonické nároky. Byl  

vybrán návrh, který řešil i detaily a požadavky z pohledu obce a pro nás velmi zásadní.  

Hodnocení návrhů probíhalo, jak jsem již uvedla velmi odborně. Posuzovali jsme nejen 

architektonickou kvalitu samotné budovy terminálu, ale také širší vztahy k území. Velký 

důraz byl kladen na práci se zelení, ochranu orné půdy, začlenění terminálu do krajiny 

a vytvoření kvalitních veřejných prostor. Pozitivně jsem vnímala návrhy, které počítaly 

s rozsáhlými zelenými plochami a návazností na cyklostezky, a které podporují šetrnou 

dopravu a přirozený pohyb občanů. Naopak jsem prosazovala, aby terminál 

neobsahoval navíc vodní prvky (např. fontány, dominantní kašna či umělá jezírka 

závislá na spodních vodách aj.) 

Velmi důležitým tématem byla také dopravní obslužnost a ochrana místní části Pučery. 

Jednoznačně jsem prosazovala a podporovala řešení, která počítají s obchvatem Pučer 

z obou stran terminálu tak, aby tranzitní doprava nezatěžovala obec a nezasahovala do 

života místních obyvatel. Právě tato dopravní opatření považuji za klíčová, aby stavba 

plnila svou funkci bez jakéhokoliv dopadu na okolní domy.  

Proto výsledné řešení terminálu a určení vítězného návrhu 

považuji za kompromis mezi moderní architekturou, funkčností a 

respektem k území. Jsem přesvědčena, že díky důslednému 

přístupu soutěžní komise a aktivní obhajobě požadavků naší obce 

stavba bude mít minimální negativní dopady na široké okolí.  

Oficiální vyhlášení vítěze celé architektonické soutěže proběhlo 

v Galerii Středočeského kraje (GASK) v Kutné Hoře. Tento akt byl 

symbolickým zakončením a řekla bych, že i důležitým milníkem 

pro další kroky k zahájení stavby.  
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Jsem přesvědčena, že účast obce na tak důležitých rozhodovacích procesech má smysl. 

I nadále budu dbát na to, aby další kroky projektu respektovaly naše území, krajinu, 

potřeby místních obyvatel a aby se plánovaný terminál stal funkční a kvalitní stavbou, 

se kterou se budeme moci ztotožnit.  

 

   DEN VÍTĚZSTVÍ – UCTĚNÍ PAMÁTKY HRDINŮ 8. KVĚTNA 2025        

Dne 8. května 2025 jsme si v naší obci připomněli Den vítězství – významný historický 

mezník, který symbolizuje ukončení druhé světové války. Tento den je především dnem 

tiché úcty a vzpomínky na všechny, kteří za naši svobodu zaplatili tu nejvyšší cenu. 

Jejich odvaha, obětavost a odhodlání nám připomínají, že 

svoboda a mír nejsou samozřejmostí.  

Den vítězství je také příležitostí k zamyšlení nad 

hodnotami, na nichž stojí naše společnost. Těmi myslím 

solidaritu, respekt, odpovědnost a úcta k lidskému 

životu. Tyto hodnoty musíme chránit a předávat je dalším 

generacím.  

Čest památce všem hrdinům.  

 

   OPRAVA ŽELEZNIČNÍ ZASTÁVKY KOŘENICE        

V uplynulém období jsem se opakovaně obracela na Správu železnic ve věci opravy 

nástupiště u železniční stanice. Cílem bylo zajistit bezpečné, důstojné a moderní zázemí 

pro všechny občany, kteří železniční dopravu denně využívají ať už při cestě do 

zaměstnání, do škol či za lékařskou péčí.  

Bohužel musím konstatovat, že provedená oprava 

neodpovídala očekávané kvalitě ani dohodnutým 

standardům. Na zastávce nebylo vybudováno veřejné 

osvětlení, které je zásadní pro bezpečný pohyb cestujících 

zejména v ranních a večerních hodinách. Povrch nástupiště 

je navíc ve velmi špatném stavu, nerovný, nevyhovující, což 

představuje riziko zejména pro seniory, děti a osoby se 
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sníženou pohyblivostí. Z těchto důvodů jsem neprodleně iniciovala reklamaci 

provedených prací. Po opakovaných jednáních a důsledném poukazování na 

nedostatky byla reklamace Správou železnic uznána a bylo přislíbeno zjednání nápravy. 

Tento výsledek považuji za důležitý krok, ale nikoli za konečný cíl. Trvám na tom, aby 

výsledné řešení bylo funkční, bezpečné a odpovídalo standardům veřejné 

infrastruktury.    

Chci ujistit občany, že otázku železniční zastávky nepodceňuji a dělám maximum pro 

to, aby se jednalo o místo, které bude přehledné, důstojné a hlavně bezpečné.  

 

   TŘÍDĚNÍ ODPADŮ        

Zde bych se s vámi ráda podělila o důležité informace týkající se odpadového 

hospodářství v naší obci. Poplatek za svoz odpadů se v posledním období nezvyšoval, a 

to navzdory tomu, že náklady na svoz odpadů výrazně rostou.  

Problém zvyšování nákladů v této problematice, ale nelze přehlížet. Je nutné otevřeně 

říci, že ne všichni občané pravidla třídění respektují. Právě tato skupina „neochotných“ 

svým chováním kazí snahu těch, kteří třídí poctivě a zodpovědně.  Netříděný nebo 

špatně vytříděný odpad znamená více směsného odpadu, vyšší náklad na svoz a 

likvidaci, častější vývozy a v konečném důsledku tlak na obecní rozpočet.  

Svozové firmy každoročně zvyšují ceny svých služeb. Důvodem jsou vyšší ceny energií, 

pohonných hmot, práce zaměstnanců i poplatky za skládkování. Jediným skutečným 

nástrojem, jak tomuto tlaku čelit, je omezit množství směsného komunálního odpadu 
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a maximálně využít třídící slevu právě důsledným tříděním. Je tedy potřeba jasně 

zmínit, že pokud se situace v třídění nezlepší a část občanů nebude respektovat 

nutnost třídit odpad, nebudeme mít jinou možnost než poplatek za svoz odpadu 

výrazně zvýšit.  

Proto je tento apel především žádostí o férovost vůči obci, vůči občanům naší obce, 

vůči sousedům, a především vůči těm, kteří se snaží.  

Dovoluji si vás proto požádat o třídění odpadu důsledně a podle pravidel, nevhazování 

směsného odpadu do nádob na tříděné složky a opačně, dbejte na pořádek u sběrných 

míst na sklo a textil. Myslete na to, že každý špatně vytříděný pytel zvyšuje náklady 

obce. Věřím, že společným úsilím dokážeme udržet nejen rozumné poplatky, ale i 

pořádek a čistotu v naší obci.  

 

   BUS ZÁSTÁVKA CHOTOUCHOV         

Autobusová zastávka v blízkosti návsi v Chotouchově dostala nový kabát a prošla 

zdařilou obnovou. Oprava se povedla a zajistila tak i vyšší komfort pro cestující. 

Součástí úprav je nová lavička, která nabízí posezení při čekání na spoj, dále upravená 

veřejná knihovna, jež zve k zapůjčení či výměně knih. Osázené květináče dávají 

prostoru barvu a živost. Celkově zastávka nyní 

působí upraveně a přívětivě. I tyto menší změny 

přispívají ke zkrášlování veřejného prostoru naší 

obce.  
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   OBCHVAT KOŘENIC, SEMAFOR PUČERY  

Na jednáních zastupitelstva obce se pravidelně řešila zhoršující se dopravní situace jak 

v Kořenicích, tak v Pučerech. Považovala jsem za velmi nutné zahájit kroky směřující 

k vybudování obchvatu obce Kořenic (obchvat Pučer – v rámci VRT) a zároveň zahájit 

kroky k umístění semaforu k BUS zastávkám v Pučerech. Současná dopravní situace je 

dlouhodobě neúnosná a má zásadní negativní dopad na kvalitu života místních 

obyvatel. Intenzita dopravy se v posledních letech výrazně zvýšila, což potvrzuje  

podrobná hluková studie, která 

prokázala překračování povolených 

hlukových limitů.  

Občané se denně potýkajíc 

s obtížným a často nebezpečným 

přecházením silnice, zejména děti, 

senioři a rodiče s kočárky. Zvýšený 

provoz přináší nejen hluk a 

znečištění, ale především výrazné 

bezpečnostní riziko. Vybudování 

obchvatu tedy považuji za nezbytné jak z hlediska klidného a důstojného bydlení v obci, 

tak z hlediska zajištění zmiňované bezpečnosti, která je pro nás prioritou.  

V této souvislosti jsem již zahájila jednání s Krajskou správou a údržbou silnic a 

příslušnou krajskou hygienickou stanicí. Těmto institucím byl předložen aktuálně 

zpracovaný hlukový posudek, který jednoznačně dokládá překročení hygienických 

limitů a podtrhuje naléhavost řešení celé situace. Budu i nadále aktivně usilovat o to, 

aby byla nalezena účinná a dlouhodobá řešení, která povedou ke zklidnění dopravy a 

ke zlepšení životních podmínek.     
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   140. LET VÝROČÍ SDH KOŘENICE          

V roce 2025 jsme si také připomněli významné jubileum – 140 let od založení Sboru 

dobrovolných hasičů v Kořenicích. Oslavy tohoto výročí proběhly za krásného počasí a 

těšily se velké účasti veřejnosti, což jen potvrdilo, jak důležité místo hasiči v životě naší 

obce zaujímají. Program byl velmi pestrý a po celý den panovala přátelská atmosféra.  

Slavnostní den byl zahájen položením věnce k Pomníku 

padlým ve světové válce jako připomínka všech, kteří se 

v minulosti zasloužili o bezpečnost obce a rozvoj 

hasičského sboru. Následovala prohlídka hasičské 

zbrojnice. Po celou dobu akce byla pro návštěvníky 

vystavena hasičská technika, která vzbudila velký zájem 

napříč generacemi.  

Součástí oslav bylo slavnostní ocenění členů sboru. 

Zvláštní poděkování patřilo dlouholetým hasičům a 

hasičkám, kteří za svou obětavou a vytrvalou činnost 

převzali vyznamenání a čestná uznání. Svou slavnostní řeč 

a připomenutí bohaté historie sboru přednesl starosta 

SDH, velitel JPO V. ve svém vystoupení přiblížil činnost 

jednotky, její připravenost a nasazení při výjezdech k nebezpečným jevům.  

Pro mě jako starostku obce bylo velkou 

ctí poděkovat všem hasičům a hasičkám 

za jejich dlouholetou, obětavou a 

nepostradatelnou činnost pro celou naši 

obec. Zvláštní poděkování patřilo členům 

Jednotky požární ochrany za jejich 

neustálou připravenost, profesionalitu, a 

především péči o zdraví a bezpečnost nás 

všech.  

Program oslav byl obohacen o ukázku základů první 

pomoci v podání Českého červeného kříže, která byla 

velmi přínosná a poučná pro všechny přítomné. Dále 

své vystoupení v podobě útoků na terč předvedl 

dětský sbor ze Suchdola, nechyběl útok se sportovní 

mašinou ze strany SDH Jindice a SDH Kořenice.   
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Oslavy 140. let výročí založení sboru dobrovolných hasičů tak byly nejen důstojnou 

připomínkou bohaté historie, ale také oslavou soudržnosti, dobrovolnictví a ochoty 

pomáhat druhým.  

 

 

 

 

 

 

 

   VODOJEM JAKO VÁŽNÝ PROBLÉM           

Stav vodojemu v Kořenicích považuji dlouhodobě za velmi vážný problém, který 

opakovaně řeším s Vodohospodářkou společností Kolín (VHS), jejíž jsme členem. 

Nejedná se pouze o otázku kvality pitné vody, ale také o technický stav objektu jako 

takového, zejména o jeho statiku, plášť a bezpečnost v bezprostředním okolí 

vodojemu.  
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Technický stav vodojemu je nevyhovující a vykazuje známky dlouhodobého 

opotřebení. Tento stav může mít i přímý vliv na kvalitu dodávané pitné vody. Zhoršená 

statika objektu je problematická nejen z hlediska provozu, ale také z pohledu ochrany 

zdraví a majetku osob, které se v jeho blízkosti pohybují.  

Tuto problematiku opakovaně otevírám při jednáních Rady 

VHS a důrazně upozorňuji na nutnost okamžitého řešení. 

Trvám na tom, aby byl stav vodojemu posuzován komplexně 

– tedy nejen z hlediska vodohospodářského, ale i stavebně-

technického. Požaduji přijetí konkrétních kroků vedoucích 

k nápravě, ať už formou odborných posudků, návrhu 

technického řešení a nezbytných oprav či celé rekonstrukce.  

Ujišťuji vás, že v této věci nepolevuji a nadále vyvíjím maximální tlak na všechny, kteří 

za stav vodojemu nesou odpovědnost. Je nutné zajistit kvalitu pitné vody a usilovat o 

neodkladné řešení tohoto problému.  

 

   NOVÁ STROMOVÁ ALEJ PROPOJUJE CHOTOUCHOV A PUČERY            

Na jednom zasedání zastupitelstva obce jsem přišla s návrhem na výsadbu stromů, 

jehož cílem bylo nejen zkrášlení krajiny, ale také vytvoření smysluplného propojení 

mezi místními částmi Chotouchov a Pučery. Díky podpoře soukromých firem a získání 

finančních prostředků ve výši 400.000,- Kč se podařilo tento záměr proměnit ve 

skutečnost a na poli mezi oběma částmi obce vznikla nová stromová alej.  

Vysazeny byly javory a lípy, tedy tradiční a krajině blízké dřeviny, které v budoucnu 

poskytnou stín, zlepší mikroklima a stanou se tak přirozenou součástí místního 

prostředí. Samotná výsadba však rozhodně nebyla jednoduchou záležitostí ve stylu 

„vykopat jámu, zasadit strom a zahrnout.“ Práce probíhaly pod odborným dohledem a 

byly technicky i fyzicky velmi náročné.  

Sázení probíhalo intenzivně po dobu dvou celých dnů a vyžadovalo precizní postup, 

správnou přípravu stanovišť i následnou péči. O to více si zaslouží obdiv a poděkování 

všichni, kteří se do akce zapojili. Účast občanů a dobrovolníků byla obrovská a jejich 

nasazení skutečně obdivuhodné. Ovšem bez spolupráce zaměstnanců údržby obce by 

bylo celé sázení velmi ztížené. Takže i chlapcům na tomto místě patří velké „díky.“ 

Díky úsilí nás všech, našich skvělých občanů vzniklo dílo, které bude sloužit nejen 

současným obyvatelům obce, ale i dalším generacím.    
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Zcela zásadní poděkování patří spolku Sázíme stromy, který se ujal odborné koordinace 

celé akce a zajistil tak precizní organizační a technickou přípravu. Díky jejich odborným 

znalostem, zkušenostem v oblasti výsadby dřevin a profesionálnímu přístupu bylo 

možné realizovat výsadbu v požadované kvalitě a v plném rozsahu. Vstřícná spolupráce 

byla klíčová pro úspěšný průběh a umožnila zapojení velkého počtu jak dobrovolníků, 

tak našich milých občanů.  

Na rok 2026 se připravuje projektové řešení další výsadby stromů, a to na propojení 

Pučer a Kořenic. Pevně věřím, že se i tomto případě podaří najít vhodné řešení, které 

umožní další smysluplné propojení našeho katastrálního území. Cílem je vytvořit 

příjemné a přirozené trasy, které budou sloužit nejen k procházkám a odpočinku, ale 

také k dlouhodobému zlepšování okolní krajiny.  

Níže mi dovolte zveřejnit širší fotogalerii:  
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   CELOSTÁTNÍ KONFERENCE STAROSTŮ SMS S NAŠÍ ÚČASTÍ            

Na podzim jsem se zúčastnila celostátní konference starostů a starostek pořádané 

Sdružením místních samospráv ČR. Konferenci jednoznačně vnímám jako mimořádně 

důležitou, neboť představuje jedinečnou platformu pro sdílení zkušeností, získávání 

aktuálních informací a přímý kontakt s odborníky, zástupci státní správy a některými 

členy Vlády ČR.  

Hlavním přínosem konference jsou především prakticky 

zaměřené informace, které se bezprostředně dotýkají 

fungování obcí. Diskutována je aktuální legislativa, 

připravované i nově přijaté zákony, povinnosti samospráv a 

jejich dopady na každodenní praxi.  

Získané poznatky a zkušenosti považuji za velmi cenné, 

protože mi umožňují lépe reagovat na výzvy, plánovat 

(foto: konference s výkonnou ředitelkou Sdružení místních samospráv ČR)   
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další rozvoj obce a modernizovat její fungování s aktuálními požadavky a legislativními 

změnami. Účast na této konferenci je důležitým nástrojem, jak zajistit, aby naše obec 

byla spravována odpovědně, informovaně a s výhledem do budoucna.  

 

   PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR            

Také v roce 2025 se uskutečnil příměstský tábor pořádaný obecním úřadem, o který 

byl opět velký zájem. Přihlásilo se mnoho dětí, ale bohužel z důvodu omezené kapacity 

jsme nemohli přijmout všechny děti. Velký zájem nás velmi těší a je pro nás potvrzením, 

že má tato akce své místo a smysl.  

Náš tým vedoucích se na tento týden vždy velmi těší a největší odměnou jsou pro nás 

nadšené úsměvy, radost a spokojenost ve tvářích dětí. Tábor byl nejen poznávací, 

zážitkový a vzdělávací, ale také tvořivý. Děti se s velkým nasazením zapojovaly do 

kreativních aktivit, při kterých uplatnily svou fantazii, zručnost, trpělivost. Každý nápad 

byl originální a nesl v sobě kus dětské radosti. Novinkou letošního ročníku byla výroba 

táborové vlajky, na které se děti vzájemně podílely. Vlajka se tak stala symbolem 

spolupráce a týmového ducha.   

Velká část programu probíhala v přírodě. Děti si užívaly výlety, procházky, týmové hry. 

Přestože byly některé trasy náročnější a únava se občas přihlásila, nadšení ze 

společných dobrodružství vždy převládlo. Ani občasný déšť nám nezkazil radost ze 

společně stráveného času naplněného skvělým dobrodružstvím. Hned po pátečním 

ukončení tábora jsme se s vedoucí a účetní Ivankou pustily do plánování programu na 

rok 2026.  

Na závěr této kapitoly patří velké a 

upřímné poděkování celému týmu 

vedoucích za jejich energii, 

trpělivost, nasazení, se kterým se 

dětem po celý týden věnovali. 

Zvláštní poděkování náleží také 

táborové zdravotnici Nikče za její 

profesionální přístup, klid a péči.  

Dále maminkám, které dobrovolně 

posílaly samé dobroty ke svačinkám, a v neposlední řadě řidiči autobusu panu Josefu 

Stoupovi, který nás vždy bezpečně dopravil na všechny výlety i zpět do našich domovů.  
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Fotogalerie: 
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   VÝLET HOSPITÁL KUKS            

V září jsme se vydali na společný výlet do areálu hospitálu Kuks. Výletu se účastnilo 57 

turistů. Po celou dobu nám přálo krásné počasí, což ještě umocnilo příjemnou 

atmosféru celého dne. Průvodce měl velmi poutavý výklad, který nám přiblížil historii i 

současnost tohoto jedinečného místa. Okolí Kuksu je známé svou malebnou krajinou v 

údolí Labe, a především barokním areálem hospitálu, který patří k nejvýznamnějším 

památkám svého druhu u nás. Dominantou jsou sochy alegorií Cností a Neřestí od 

Matyáše Bernarda Brauna, které dodnes obdivují návštěvníci celé republiky. Zaujala 

nás také barokní lékárna, bylinková zahrada a klidná atmosféra celého areálu. Během 

výletu jsme si všichni pochutnali na dobrém jídle a nechyběl ani čas na odpočinek, 

procházku a společné posezení.  

Děkuji všem za příjemné chvíle a dobrou náladu. Navíc však musím poděkovat našemu 

řidiči Tondovi – Karlovi, který nás bezpečně dopravil nejen na výlet, ale i zpět do našich 

domovů, a to v dobré náladě s úsměvem ve tváři. „Pane Tondo, děkujeme.“ 

 



 
 

22 
 

 KULTURA A SPORT V OBCI              

Atletický kroužek  

 

 

 

 

TJ Úsvit Kořenice – muži 

 

Velikonoční zajíček - obchůzka 
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Čarodějnice 

 

 

 

Výlet do pivovaru Bernard 

 

Rybářské závody Kořenice  

 

 



 
 

24 
 

TJ Úsvit Kořenice – děti  

 

Memoriál Miroslava Dolejše 

Dětský den Pučery  
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X. Slavnosti sv. Jána 

  

 

 

 

 

 

Pohádkový les Kořenice 

 

 

 

 

 

 

Rybářské závody Chotouchov  
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Lampionový průvod Pučery  

  

 

Oslavy obce – Cena naděje pro živý venkov   
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Podzimní tvoření  

 

 

Rozsvícení vánočních stromečků  
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Silvestrovský běh 

 

 SDH CHOTOUCHOV V GASK KUTNÁ HORA             

Sbor dobrovolných hasičů Chotouchov patří dlouhodobě k pilířům společenského a 

kulturního života naší obce. Jeho práce se výrazně promítá do udržování tradic, 

spolkového života a posilování vztahů napříč generacemi.  

Členům SDH patří velké poděkování za reprezentaci naší obce při vystoupení v Galerii 

Středočeského kraje (GASK) při vyhlášení soutěže Vesnice roku 2025. Skutečnost, že 

byl k vystoupení z celého Středočeského kraje (pozn.: z 1100 obcí) osloven právě spolek 

naší obce, byla pro mě obrovským zdrojem hrdosti. Bylo cítit, že obyčeje, o které spolek 

po léta pečuje a rozvíjí, mají hluboký 

význam.  

Členové sboru v Chotouchově svou 

činností jasně dokazují, že tradice 

nejsou pouhou vzpomínkou na 

minulost, ale živou součástí 

každodenního života obce. S úctou 

k historii a pokorou k práci předchozích 

generací vytváří hodnoty, na které 

můžeme být právem hrdí.  
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Všem členům Sboru dobrovolných hasičů v Chotouchově patří mé upřímné poděkování 

za jejich obětavou práci, čas, energii a srdce, které do své činnosti vkládají. A 

samozřejmě, za skvělou reprezentaci naší obce.  

 

 

 

 

 

 SOUTĚŽ VESNICE ROKU 2025             

Naše obec se zapojila do soutěže Vesnice roku 2025, která dlouhodobě oceňuje aktivní 

vesnice, jejich komunitní život, péči o veřejný prostor i spolupráci mezi samosprávou a 

místními spolky. Účast v této soutěži není jen o hodnocení výsledků, ale především o 

společné prezentaci toho, co v obci žije, funguje a má budoucnost. 

O to větší radost máme z výsledku – ve 

Středočeském kraji jsme získali Cenu 

naděje na živý venkov, s ní spojený 

finanční dar ve výši 100 000,- Kč a 

zároveň postup do celostátního kola 

soutěže. Toto ocenění je pro nás 

potvrzením, že směr, kterým se jako 

obec ubíráme, má smysl.  

Za tímto úspěchem však nestojí 

jednotlivci, ale společné úsilí mnoha 

lidí. Velké poděkování patří všem 

pomocníkům, kteří se zapojili do 

příprav i samotného dne návštěvy 

třináctičlenné hodnoticí komise. Mnozí 

si vzali dovolenou z práce, jiní 
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přesouvali termíny plánovaných lékařských vyšetření, rodiče byli ochotni uvolnit děti 

ze školy na několik hodin, aby se mohly zapojit do prezentace obce.  

Jednotlivé spolky si připravily vlastní projekce, kde ukazovaly svou činnost, nadšení i 

výsledky práce. Na den příjezdu komisařů a komisařek nazdobily budovy, vystavily 

fotografie z úspěšných akcí, zajistily další občerstvení. Na každé zastávce návštěvy 

panovala přátelská atmosféra a bylo zřejmé, kolik energie a srdce je v naší obci vloženo 

do společného dění. Bylo až dojemné sledovat, s jakou ochotou a samozřejmostí se lidé 

zapojovali a táhli za jeden provaz. 

Jako starostka obce jsem při přebírání ocenění cítila hlubokou hrdost, dojetí a 

vděčnost. Nebyla to radost jen z ceny samotné, ale především z vědomí, že zastupuji 

obec plnou aktivních, soudržných a obětavých lidí. Ten okamžik byl pro mě potvrzením, 

že práce, kterou společně děláme, má skutečný dopad a smysl. 

Děkuji všem, kteří se na soutěži Vesnice roku 2025 jakkoli podíleli. Toto ocenění patří 

nám všem – a je zároveň povzbuzením do další společné práce pro živý a přátelský 

venkov. 
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 VODOVOD A KANALIZACE V ČÍSLECH 

Výstavba vodovodu a tlakové kanalizace v číslech ke dni 31.12.2025:  

Vodovodní přípojky:  Celkem    5 444 366,- Kč 

    dotace    2 000 000,- Kč 

    z rozpočtu obce   3 444 366,- Kč 

ČOV a tlaková kanalizace:  Celkem   67 324 975,- Kč 

    dotace  46 407 555,- Kč  

    z rozpočtu obce 20 917 420,- Kč 

Vodovod:     Celkem   36 418 235,- Kč 

    dotace  29 755 000,- Kč  

    z rozpočtu obce    6 663 235,- Kč 

Přivaděč k vodovodu:  z rozpočtu obce       5 782 441,- Kč   

(upozornění: stavba není dokončena, finanční náklady budou ještě navyšovány dostavbou v roce 2026)  

 

 

GRATULUJI VŠEM JUBILANTŮM    

Našim milým jubilantům, kteří oslavili svá životní výročí 

z celého srdce upřímně gratuluji.  Všem přeji především pevné 

zdraví, mnoho dobré nálady a optimismus do dalších let.  

 

„Kdo se v životě přestane učit, je starý, ať je mu 20 nebo 80. Kdo 

se stále učí, zůstane mladým. Tou největší věcí v životě je, udržet si mladou mysl.“ 

 – Henri Ford 

(pozn. z důvodu GDPR nelze jmenovitě naše občany ve zpravodaji uvádět) 
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Blahopřeji k narození pěti nových občánků v r. 2025 

 

 

 

 

 

 

 

„Jsou dny, kdy čekáme na zázrak. Potom se podíváme do očí svých 

dětí a uvědomíme si, že ty největší zázraky se už staly.“                                                 
(pozn. z důvodu GDPR nelze jmenovitě naše občany ve zpravodaji uvádět) 

 

 

 

Se zármutkem věnujme vzpomínku našim milovaným zemřelým občanům 

 

Emilie Brožková  

Libuše Kökenyová 

Věra Kratochvílová  

Pavel Ešner 

Jaroslava Mašínová  

Jan Škarka  

(Pozn. data jsou uvedena za období od 1.1.2025 do 31.12.2025)  
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Závěrečné slovo starostky  

 

Vážení a milí spoluobčané,  

rok 2025 byl bezesporu pracovně náročný, což i vy sami vidíte 

dle dění v obci. Tento rok přinesl řadu výzev, důležitých 

rozhodnutí i situací, které vyžadovaly maximální nasazení, 

trpělivost, jednání a zodpovědnost. Zároveň to byl rok, který 

ukázal, že když se spojí vůle a vzájemná důvěra lze zvládnout 

i náročné úkoly. Rok 2025 byl mimořádně bohatý i po kulturní 

stránce. Nabídl mnoho setkání, posílil sousedské vztahy, a 

právě společné chvíle dokázaly, že naše vesnice má silného 

ducha i srdce na správném místě.  

Velké poděkování patří všem spolkům, které se podílely na společenském, kulturním a 

sportovním životě. Jejich činnost, nadšení a ochota věnovat svůj volný čas druhým jsou 

nepostradatelné. Právě díky jejich práci má místní dění smysl, kontinuitu a lidský 

rozměr.  

Děkuji také údržbářům za každodenní práci, která často zůstává nenápadná, ale je 

naprosto klíčová. Péče o veřejný prostor, rychlé reakce na vzniklé situace a spolehlivost 

je základem toho, abychom se zde všichni cítili skvěle.  

Velmi si vážím podpory vás, občanů. Právě důvěra, zpětná vazba a ochota 

spolupracovat jsou tím, co nám dává smysl a energii pokračovat dál. Díky tomu má naše 

úsilí význam.  

Samostatné poděkování patří paní účetní, která v posledních několika letech drží 

tempo vysoké administrativní i finanční zátěže. Její pečlivost, přehled, flexibilita a 

zodpovědnost jsou oporou při každodenním chodu obecního úřadu a dlouhodobém 

plánování.   

Velké díky vyslovuji místostarostovi obce za mimořádnou pomoc a nasazení při 

budování stavby vodovodu a kanalizace. Bez jeho aktivní spolupráce by nebylo možné 

vše zvládnout v požadované kvalitě.  

Mé poděkování patří též všem zastupitelům obce za věcný přístup a ochotu hledat 

společná řešení. Vážím si otevřených diskuzí, odpovědnosti při rozhodování i času, 

který této práci věnují často i nad rámec svých povinností.  

Do roku 2026 vstupujeme s řadou jasných plánů a cílů. Mezi ty nejzásadnější patří 

dokončení výstavby vodovodu a kanalizace v místních částech Chotouchov a Pučery. 

Čekají nás opravy místních komunikací, rekonstrukce obchodu s potravinami a 
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modernizace veřejného osvětlení. Velkou pozornost budu věnovat krokům směřujícím 

k vybudování sportovního zázemí jak v Pučerech, tak v Kořenicích, které nabídne 

prostor pro pohyb a aktivní trávení volného času.  

Na závěr bych vám všem chtěla popřát především pevné zdraví, chuť do života, 

optimismus a radost z každého dne. Věřím, že naše cesta i nadále povede společně - ve 

spolupráci a porozumění k dalšímu rozvoji místa, které je naším domovem.  

                

S úctou    

Kateřina Ledašilová, vaše starostka  
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Dodatkové informace:  

 

 

 

Obecní úřad Kořenice upozorňuje občany, že jsou v roce 2026 

povinni uhradit poplatek za psa v souladu s vyhláškou č. 2/2023 o 

místním poplatku za psa a uhradit poplatek za obecní systém 

odpadového hospodářství v souladu vyhláškou č. 1/2023 o místním 

poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 

 

 

Poplatky se vybírají od 16. února do 31.března 2026  

 

 
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství za fyzickou osobu 

s trvalým pobytem v obci …………………………………….800,-Kč 

 

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství za nemovitost, kde není 

nikdo přihlášen k trvalému pobytu (rekreační objekt apod.) ……..800,- Kč 

 

Poplatek za psa ……………………………………….. 50,-Kč 

za každého dalšího psa stejného majitele …………. 100,- Kč 

 

Poplatky lze hradit těmito způsoby: 

a) bezhotovostním převodem na účet obce č. 3724151/0100 

    Jako variabilní symbol uveďte: 

    - pro Kořenice číslo 1 a číslo popisné (např.čp.78 variabilní symbol 178) 

    - pro Chotouchov číslo 2 a číslo popisné (např.čp.30 variabilní symbol 230) 

    - pro Pučery číslo 3 a číslo popisné (např.čp.1 variabilní symbol 301)  

Do poznámky pro příjemce napište počet a velikost popelnic na směsný komunální 

odpad. Na ostatní popelnice se známky nelepí. 

Známky na popelnice si prosím osobně vyzvedněte po úhradě poplatku 

bankovním převodem v úředních hodinách na OÚ. Po domluvě je možné známky 

vhodit do schránky. 

 

b) zaplacením v hotovosti nebo PLATEBNÍ KARTOU v pokladně OÚ 

v úředních hodinách (pondělí a středa 8.00-11.30 a 13.00-17.00) 

 

V případě nejasností volejte 321790325 nebo pište na mail ucetni@korenice.cz 
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Pozn.: Vydání Zpravodaje starostky obce Kořenice – Chotouchov – Pučery je v souladu s pokyny Ministerstva kultury ČR, 

(zák. č. 46/2000 Sb., tiskový zákon)  

 

 

 


